
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aktuelles aus dem Gemeinderat 
 

In der letzten Gemeinderatssitzung am 12. April 2021 wurden 
die Erweiterungen der Betriebsflächen des Postverteilerzentrums  
Zwettl an der Rodl und der Firma Stadlbauer in Innernschlag einstimmig  
beschlossen und die Verfahren beim Land OÖ eingereicht.  
 
 
 

 

Firma Stadlbauer:       Postverteilerzentrum: 
Flächenwidmungsplanänderung Nr. 3.8    Flächenwidmungsplanänderung Nr. 3.9 
im Bereich Innernschlag von Grünland in Bauland   im Bereich Schwarzweg von Grünland in Bauland 
gemischtes Baugebiet      gemischtes Baugebiet  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Freiluftbande - Kinder und Eltern gemeinsam draußen 
Abstimmen für den „Felix Familia Preis 2021“ vom Land OÖ 
 
Annemarie und Kathi Schraml haben sich mit ihrem Alpenvereins-Projekt 
„Freiluftbande - Kinder und Eltern gemeinsam draußen“ für den  
„Felix Familia Preis 2021“ beim Land OÖ beworben. 
 

Bitte unterstützt dieses tolle Projekt mit eurer Stimme! 
 

Auf der Homepage der Familienkarte (www.familienkarte.at) kommt ihr zum  
Landesfamilienpreis Felix Familia. Auf „jetzt für ihr Lieblingsprojekt abstimmen“ 
klicken – bis zu Freiluftbande scrollen und auf den Button "Dieses Projekt gefällt  
mir“ klicken. Das Online Voting läuft noch bis zum 30. April 2021.  
 
Falls ihr mehrere elektronische Geräte zur Verfügung habt, könnt ihr gerne mehrmals und jeden Tag erneut 
abstimmen. Herzlichen Dank!  

Ausgabe Nr. 2 – 2021 Amtliche Mitteilung  

Fotos: Herbert Enzenhofer 
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Geplante Bauvorhaben  
Bitte um zeitgerechte Kontaktaufnahme mit der Baubehörde 

Falls Sie in nächster Zeit die Ausführung eines Bauvorhabens (Neu-, Zu- oder Umbau, Garten- und Gerätehütte, Carport, 
Garage usw.) planen, so setzen Sie sich hinsichtlich der Frage, ob Ihr Bauvorhaben der baubehördlichen Anzeige- oder 
Bewilligungspflicht unterliegt, bzw. welche Einreichunterlagen der Baubehörde vorzulegen sind, bitte zeitgerecht mit 
dem Marktgemeindeamt Zwettl an der Rodl (Bauabteilung) in Verbindung, damit das erforderliche baubehördliche 
Verfahren bestmöglich koordiniert und mit Ihnen abgeklärt werden kann.  
 
Bitte beachten Sie zudem, dass Bauten und Anlagen, wie lebende Zäune, Hecken, Parkplätze u. dgl. innerhalb eines 
Bereichs von acht Metern neben dem Straßenrand nur mit Zustimmung der Straßenverwaltung (Gemeinde oder 
Straßenmeisterei) errichtet werden dürfen. 
 
Arbeiten auf oder neben der Straße 
Wird durch Arbeiten auf oder neben der Straße der Straßenverkehr beeinträchtigt (z.B. Baustelleneinrichtung, 
Materiallagerung, Aufstellung von Gerüsten, Containern, etc.), brauchen Sie nach § 90 Straßenverkehrsordnung, 
unabhängig von anderen Rechtsvorschriften, eine Bewilligung der Behörde.  
 
Demnach ist zeitgerecht (ca. 14 Tage vor Beginn der Arbeiten) ein Ansuchen samt Lageplan beim Marktgemeindeamt 
Zwettl an der Rodl einzubringen. Der Bewilligungswerber erhält in weiterer Folge einen Bescheid, in dem die 
entsprechenden Auflagen für das Vorhaben genau definiert werden. Neben der straßenpolizeilichen Bewilligung 
werden von der Behörde auch die erforderlichen Verkehrsbeschränkungen verordnet (z. B. Halte- und Parkverbote, 
Geschwindigkeitsbeschränkung u. dgl.). 
 
Alle erforderlichen Bewilligungen und Auflagen dienen vor allem auch Ihrer eigenen Absicherung, um allfällig 
auftretenden Haftungsfragen bzw. Strafen vorzubeugen!  

 

FSME Zeckenschutzimpfung  
Angebot der BH Urfahr Umgebung 

Auch heuer im Frühjahr wird vom Sanitätsdienst der Bezirkshauptmannschaft  
UU wieder eine Impfung gegen die durch Zecken übertragene  
Hirnhautentzündung (FSME) angeboten.  
 
Impftermin: 
•  Montag, 03. Mai 2021  - 08:00 bis 16:00 Uhr 
 
Die Impftermine finden aufgrund der derzeitigen Covid - Situation ausschließlich auf der Bezirkshauptmannschaft 
Urfahr-Umgebung in der Sanitätsabteilung, Peuerbachstraße 26, 4040 Linz, statt.  
 
Bitte unbedingt Impfpass bzw. Zeckenschutzimpfkarte mitbringen! Keine Anmeldung erforderlich. 
 
Die Impfkosten (Erwachsene € 18,50; Kinder ermäßigt) sind bei der Impfung in bar zu entrichten.  
 
Die Impfung ist ab dem 1. Lebensjahr möglich.  
Bei Ungeimpften ist eine Grundimmunisierung notwendig, die aus 3 Teilimpfungen besteht.  
Nach Abschluss der Grundimmunisierung wird erstmals nach 3 Jahren aufgefrischt.  
Auffrischungsimpfungen sind alle 5 Jahre erforderlich, ab dem 60. Lebensjahr alle 3 Jahre.  
 
Weitere Informationen finden Sie auch im Internet unter https://www.land-oberoesterreich.gv.at/16479.htm 
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Eltern-Mutterberatung Zwettl an der Rodl mit Stillberatung 
im Familienbundzentrum Zwettl an der Rodl, Oberneukirchner Straße 2 

jeden 1. Dienstag im Monat jeweils von 14:00 bis 15:30 Uhr 
 
Nächste Termine:  04. Mai 2021  01. Juni 2021  06. Juli 2021 
 
 
  

Ferialjob für Freibad Zwettl an der Rodl 
Unser Team ist mit Start der Badesaison 2021 wieder auf der Suche nach Buffetkräften.  
 

Dieser Ferialjob ist ideal geeignet für Schüler/-innen, Student/-innen, Jugendliche oder rüstige Pensionist/-innen. 
 
Einsatzort: Freibad Zwettl an der Rodl 
Arbeitszeiten: Dienst nach Vereinbarung 
(witterungsabhängig) 
 
Deine Stärken:  
- freundliches und gepflegtes Auftreten 
- Kundenfreundlichkeit 
- Stressresistenz 
- schnelle Auffassungsgabe (keine speziellen   
   Vorkenntnisse nötig) 

 
 
Aufgaben:  
- Zubereitung von Speisen und Getränken 
- Eis- und Süßigkeiten-Verkauf 
- Verkauf an der Kassa 
 
Haben wir dein Interesse geweckt, dann melde dich bitte 
bei uns im Bürgerservice (Tel. 07212-6555). 
 
Wir freuen uns auf dich! 

 
 

Empfehlungen für die Pool-Befüllung 
Um die Versorgung der Bevölkerung mit dem notwendigen Trinkwasser nicht zu gefährden,  
sollte man sich vor dem Befüllen des Pools bei der Wassergenossenschaft informieren. 
 
Wird ein Swimming-Pool aus der öffentlichen Wasserleitung gefüllt, werden dafür  
rund 30 – 40 m³ Trinkwasser benötigt. 
Das entspricht dem täglichen Wasserbedarf von rund 200 Personen. 
 
Gerade im Frühjahr, wenn viele Pools gleichzeitig befüllt werden, können die Kapazitäten  
der öffentlichen Wasserversorgung an ihre Grenzen stoßen. Um die Versorgung der Bevölkerung 
mit dem notwendigen Trinkwasser nicht zu gefährden, sollte man sich vor dem Befüllen des Pools bei der 
Wassergenossenschaft informieren, ob die Pool-Befüllung uneingeschränkt möglich ist oder ob eine Einschränkung 
auf bestimmte Entnahmezeiten oder –mengen erforderlich ist.  
 
 

Zwettler Wassergüte  
Die Messwerte der Untersuchung über die Güte des 
Trinkwassers in Zwettl an der Rodl wurde von der 
Wassergenossenschaft bekannt gegeben. 
 
 
Die Wassergenossenschaft bittet alle Hausbesitzer  
den Wasserzähler regelmäßig zu kontrollieren,  
um einen unbemerkten Wasserverlust zu verhindern!  
 

Gesamthärte: 4,9 °dH 
 
Nitratwert: 11,6 mg/l (max. Wert 50,0 mg/l) 
Kalium: 1,5 mg/l 
Calcium: 31,2 mg/l 
Magnesium: 2,5 mg/ 
Natrium: 5,1 mg/l (max. Wert: 200,0 mg/l) 
Chlorid: 1,6 mg/l (max. Wert: 200 mg/l) 
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Bewegt im Park 
FIT DURCH DEN SOMMER – MIT „BEWEGT IM PARK“ 
 
Das Projekt „Bewegt im Park“ bietet von Juni bis Mitte 
September viele kostenlose Bewegungskurse im Freien. 
Erfahrene TrainerInnen laden mit einer Vielzahl an 
Angeboten zur gesunden Bewegung ein: ob Body Balance, 
Yoga oder Fit ohne Geräte – bei „Bewegt im Park“ ist für 
Jede und Jeden etwas dabei!  
 
Die Kurse finden wöchentlich zur gleichen Zeit, am 
gleichen Ort und bei jedem Wetter statt. Es sind keine 
Vorkenntnisse oder Anmeldungen erforderlich. Einfach 
vorbeikommen und mitmachen! 
 
 

 
 
 
In Zwettl an der Rodl finden die Kurse am Funcourt statt.  

 
• Spaß mit Fitnessgeräten und Airtrack 

Kursstart:  Montag, 14.6.2021 ab 17:00 Uhr 
 

• Body Balance 
Kursstart: Montag, 14.6.2021 ab 18:00 Uhr 
 

• Yoga am Funcourt 
Kursstart: Mittwoch, 16.6.2021 ab 18:00 Uhr 
 

• Fit ohne Geräte 
Kursstart: Freitag, 18.6.2021 ab 18:30 Uhr 
 

Kabel-TV - neuer Sender 

Neuer Sender PULS24 HD / Kanal K28, MHz 530, 
Symbolrate 6900, QAM 256  
 
Kabelkunden: Bitte einen Sendesuchlauf starten um das 
neue Programm empfangen zu können. 
 
Die vollständige Kanalliste ist auf unserer Homepage 
ersichtlich: www.ktv-heinzl.at 
 
 
 
 

 

Freie WSG-Wohnung 
Wohnanlage Zwettl an der Rodl, Eisbachweg 30 
 
Lage: EG, Wg. Nr. 2  
 
Größe: 77,37 m² 
Ausstattung: 1 Küche, 3 Zimmer, 1 Loggia, 1 PKW-
Abstellplatz  
 
Miete:   € 742,34 inkl. Betriebs- und Heizkosten  
Mitgliedschaft:  € 124,53  
Mietsicherheit:  € 2.400,00  
Gesamtzahlung:  € 2.524,53 
 
Die Wohnung ist ab 01. Juli 2021 beziehbar. 
 
Informationen erhalten Sie am Gemeindeamt  
Zwettl an der Rodl 
Tel.-Nr.: 07212/6555-24 
E-Mail: k.hoermansdorfer@hellmonsoedt-zwettl.at  
 
 

 

Glasfaserinternet Ausbau: 
Ab sofort können Kunden im Gebiet Linzer Straße bis 
Ringstraße, Am Anger und Oberneukirchner Bundesstraße 
bis zur Volksschule auch Glasfaserinternet über uns 
beziehen. Bei Interesse bitte um Kontaktaufnahme 
 
Internetausbau Kabelnetz: 
Aufschaltung von 16 neuen Internetkanälen um unseren 
Kunden eine höhere Bandbreite im Kabel TV-Netz 
anbieten zu können. 
 

 
Stellenangebot 
 

Die Pfarrcaritas Zwettl an der Rodl sucht ab September 
2021 eine/n Teilzeit-AssistenzpädagogIn Integration für 
voraussichtlich 2 Integrationskinder für den 4-gruppigen 
Pfarrcaritaskindergarten Zwettl an der Rodl. Zusätzlich zu 
den Integrationsstunden ist eine Anstellung als 
NachmittagspädagogIn vorgesehen. 
 
Anforderungen: 

• Abgeschlossene Ausbildung zur/m 
KindergartenpädagogIn 

• Flexibilität und Offenheit 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit 

• Fähigkeit sich auf die Bedürfnisse von Kindern 
einzulassen 
 

Für genauere Informationen steht Ihnen Ursula Stoik 
unter der Telefonnummer 07212/6844-21 gerne zur 
Verfügung. Die Bürozeiten finden Sie unter: 
www.kigazwettl.at 
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